
    

CÂMARA MUNICIPAL DE VEREADORES 
PODER LEGISLATIVO 

CAMPO DO BRITO - ESTADO DE SERGIPE 

Ata da 24º (vigésima quarta) Sessão 

Ordinária da Câmara Municipal de 

Campo do Brito Estado de Sergipe, 

realizada no ano de 2020, 

Aos onze dias do mês de agosto de dois mil e vinte (11/08/2020), às 19h30min, 
"euniram-se em Sessão de forma Virtual, por conta da Pandemia e respeitando os 
Cuidados recomendados pelas autoridades de saúde, a Senhora Presidente 
Rosana Santos Queiroz Cruz, o 1º Secretário Vereador Paulo César dos Santos, o 
2º Secretário João Batista Santos, o Vice — Presidente José Edinelson Santana e os 
Parlamentares, Edivaldo Leite Fontes, Genilson da Silva Menezes, José Welligton 
Bezerra Santos, Max Alberto Silva Andrade. Ausentes e com faltas justificadas os 
Vereadores Patrícia Serafim de Almeida Passos, Isafas Mikael de Jesus Meneses e 
Médice Santos Andrade. Usando de suas prerrogativas legais, a Presidente 
declarou aberta a presente Sessão Ordinária. Em seguida realizou a leitura do 

Versículo Bíblico Romanos, capítulo 08, versículos 28 a 39. Logo após, solicitou 

que o primeiro secretário prosseguisse com a leitura da ata da sessão anterior, 

que ao ser submetida à votação, foi aprovada por unanimidade dos Vereadores 

presentes. Prosseguindo com os trabalhos da Casa a Presidente passou para o 

pequeno expediente. NO PEQUENO EXPEDIENTE, Não houve matérias para 

serem lidas. NO GRANDE EXPEDIENTE, O Vereador Paulo César, trouxe 

novamente para debate o caso dos lotes do Alvorada, que diante da resposta do 

colega José Edinelsom sobre a doação de lote no cemitério, Indagou se não há 

existência de outros lotes doados no Alvorada. Dessa forma, esclareceu que o 

Prefeito não dará as escrituras aos proprietários e sim, um termo de posse, e com 

este poderão obter a escritura. Assim, sugeriu fazer um grupo de fiscalização para 

que possa averiguar e fazer um levantamento e análise a situação de todos os 

terrenos. Aparteando o Edil José Welligton, complementou a fala do colega Paulo 

César, alegando que está ocorrendo muita inadimplência. Expondo que na época 

que o Ex-Prefeito Maim, doou o terreno para o fórum foi passado por escritura, 

porém as pessoas que adquiriram anteriormente não conseguiram a escritura, 

assim em sua opinião, houve complacência de alguém e realmente é necessário 

fazer um levantamento, através de um conjunto de esforço da Secretária de Obras 

com a Procuradoria. Em seguida o Parlamentar José Edinelson, concordou com 

o posicionamento do Colega Paulo César, sobre as pendências dos lotes com o 
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município, porém está preocupado em receber a escritura do seu lote, como 

todos os outros proprietários. Questlonou o que o Prefeito está fazendo com o 

dinheiro que está recebendo dos lotes. Disse também, que não tem benfeitoria 

naquela localidade por parte do Gestor Municipal, como também expôs o descaso 

com o matagal nas escolas, praças e falta de manutenção nas estradas. 

Conseguinte o Vereador João Batista, Aproveitou a fala do colega José Edinelson 

sobre o matagal e expôs a existência de três roçadelras, as quais não estão em 

atividades por falta de manutenção. No tocante a fala do colega Paulo César sobre 
os terrenos do cemitério, disse que algumas famílias foram agraciadas com chão 

no cemitério, mas acha muito complexo o colega insinuar que algum Prefeito 

doou terreno no Loteamento Alvorada, pois nunca presenciou denúncia ou ato 

neste sentido, até porque qualquer doação teria que passar por está Augusta 

Casa. No que tange, o atraso do Piso do Magistério, disse que cobra o direito do 

povo, Alegando que o Gestor Municipal está deixando o maior passivo de débito 

para a próxima Gestão. Expôs várias despesas que no momento o Prefeito não 

está tendo com a paralisação das aulas, como manutenção dos ônibus, 

combustível, mecânico, gratificações, pagamento de salários de contratados pela 

metade, que segundo o Edil fere o direito dos professores. Em sequência, o 

Parlamentar Genilson, iniciou justificando sua ausência nas sessões anteriores. 

Parabenizou a Secretária de Assistência Social, Marlene Souza, pela passagem 

natalícia. Falou do desenvolvimento do Município em todas as áreas e no 

desempenho desta Gestão para melhor qualidade de vida da população. Também 

parabenizou a Secretária de Saúde, Iris Alves, pelo seu trabalho no combate a 
proliferação do Covid-19. Parabenizou a Presidente pelos trabalhos que vem 

realizando nesta Egrégia Casa. Parabenizou o colega João Batista, pela cobrança 

no direito dos professores nesta Gestão, porém ressalta que na gestão passada 
fizeram descaso. Informou que as férias dos motoristas estão sendo pagas. Por 
fim, comentou que o gestor passado poderia ter sanado algumas dívidas com o 
dinheiro que entrou das repatriações, a exemplo, reforma da escola do Povoado 
Terra Vermelha, mas que não foi feita, porém está sendo realizada pela atual 
gestão. Na ORDEM DO DIA Não existiu matérias para serem discutidas e votadas 
na presente sessão. Na EXPLICAÇÃO PESSOAL, O Edil João Batista, replicou a fala 
do colega Genilson na questão do Coronavírus, disse que tudo que a Prefeitura 
não resolve é por conta do Covid-19. Em relação às férias dos motoristas está 
havendo uma contradição, pois o líder afirmou o não pagamento. Em relação à 
repatriação o Ex-Prefeito provou que pagou tudo certo e quanto às demais 
denúncias o dinheiro foi gasto dentro da gestão. Quanto à reforma da escola do 
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Povoado Terra Vermelha está sendo realizada agora, depois de muito tempo, 
mediante cobranças dos Vereadores. Conseguinte o Vereador Genilson, disse que 
não está querendo se engrandecer pela obra do Povoado Terra Vermelha, mas 
está se sentido feliz pela realização. Novamente afirmou o pagamento das férias 
dos motoristas. Ainda falou que os trabalhos que não estão sendo realizado não 
é por conta do Covid-19 e sim porque não se pôde ou não se teve condições. Logo 
após o Vereador Paulo César, falou que o colega José Edinelson está faltando com 
a verdade, quando diz, que o Prefeito está recebendo as parcelas do loteamento, 
deixando claro que, se alguém está pagando é porque está com débito e negociou 

com o atual Prefeito. Sobre o loteamento sugeriu montar um grupo, para 

realmente aprofundar se não houve doação de lotes, pois está tendo muita 

cobrança e pouco conhecimento do que aconteceu. Quanto aos professores disse 

que não é só responsabilidade do Executivo Municipal, para ele a 

responsabilidade é 50% do Prefeito, mais 50% do Síntese por más negociações 

pelos débitos da gestão passada. Em relação ao coveiro, afirma o mesmo ser 
funcionário da empresa Rank, assim solicitou ao Prefeito para pedir a empresa um 

funcionário a mais para ajudar o coveiro. Quanto às repatriações, não questiona 

as decisões judiciais, porém tem que avaliar como foi gasto esse dinheiro, pois a 

maior parte foi usada para pagar rescisão contratual de comissionados. Em 

sequência o Edil José Edinelson, Falou que o colega Paulo César quer polarizar as 

cobranças dos lotes e o terreno do cemitério. Expôs que ninguém criticou as 

doações de imóveis pelo atual Prefeito. Novamente falou da rejeição sobre a 

indicação de sua autoria para abertura da Clínica da Saúde 24h. Em seguida, a 

Senhora Presidente Rosana Santos Queiroz Cruz, declarou encerrada a presente 

Sessão, determinando que o primeiro secretário, lavrasse a Ata, e eu, Paulo César 

dos Santos lavrei a presente Ata que vai assinada por mim e pela Presidente e 

pelo 2º Secretário. Campo do Brito, Estado de Sergipe, sala das Sessões da Câmara 

Municipal de Vereadores, em 11 de Agosto de 2020. 
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